

大帮高麗參

廣

KWONG MAN SANG
224 GEORGIA STREET EAST
VANCOUVER, B. C.

米茶絲巾什貨藥材沾平

羊城函云 近來服裝競尚寬博 儼如復古趨勢 無論男女 風靡時自此變化發牛後 紗綵布疋裁縫等業 固受其益 惟葛押故衣兩行商業則大受損失矣 緣社會人士之趨向尚寬 博衣服 雖醞釀於前半 惟昨年春間 始覺大盛 今則普遍已極 且標注意於潤袖 有潤全九寸者 昨年各質碑則碑腳僅得六寸半至三寸八之間 衣則袖口僅得三寸半至三寸八之間

之趨勢 已大不令時宜 與已典當者

遠不復取贖 而另製寬博之新衣

由是當押店所存衣服實物皆有如山堆

積之勢 且衣服由潤變窄則易 由窄

變闊則難 緣是雖欲縱改 因此存貨

既多 而又無人過問 各押為週轉計

遂不得 貶價賤售 賣質肆押入衣

服 向恃故衣店為銷場尾閭 但各故

衣店因舊存貨物 受服裝變化之潮流

實在損失不少 實刻下懲前毖後 對

於此種窄細衣服 實已不敢再行買入

以重受損失 以是戚裏足不前 故

各質肆之衣物 雖減價半沾 亦難以

銷售 遂不得不再行減價 往昔質肆

之衣物 均照牌價 即押入之底價 加

五沽出 今則一跌再跌 降至七成

或不及七成 尚覺買寥寥 而價格

之相差 以今例昔 已低折逾半 有奇

矣 因是常押行收受之損失 非常鉅

大 至故衣行之損失 則以積存舊貨

多少為衡 去年存下之窄細衣服 以

現值而論 照原定之價格 約僅值四

四成左右云

●前山乃為武人爭食之肉

新會著匪梁社 自受編於某部之後

又欲取前山為駐軍之所 故梁社近日

在南水地方(香邑屬與前山相隔甚近)

糾合綠林多人 蹤躍欲動 并私其

先鋒梁某來澳 言李安邦軍之狀況

點鐘之久 可能得手云 李之部下亦

微有所聞 李日前上省 乃急飛電促

其速返 現李經已抵澳門 將前山防

地嚴密佈置 加緊戒嚴 并向朱卑文

之人民 更為恐慌矣

●女伶歐妓之活劇

澳門函 群芳艷影女班登臺上手(燈)

不見有洋旗出沒 良足慨已

省梧輪船而已 今則東西北三江

故特登數言俾患病者知所來診也

弟染花柳之症醫者十餘年常醫不效 但其全身結毒並當加以皮外療

疗毒形如米仔癩刺齊來繩綿日久氣血虛弱攻之不能補之不得再四罹病

院開演 娛樂訊 邀偕傭婦貿然往院

館訪甲 距甲妻(上手婆)大起酸風

復古趨勢 無論男女 風靡時自

此變化發牛後 紗綵布疋裁縫等業

固受其益 惟葛押故衣兩行商業則

大受損失矣 緣社會人士之趨向尚寬

此變化發牛後 紗綵布疋裁縫等業

固受其益 惟葛押故衣兩行商業則

大受損失矣 緣社會人士之趨向尚寬